
 
 

PAUTA DA 51ª (QUINQUAGÉSIMA PRIMEIRA) SESSÃO ORDINÁRIA DA 3ª 

(TERCEIRA) SESSÃO LEGISLATIVA DA 10ª (DÉCIMA) LEGISLATURA DA 

CÂMARA MUNICIPAL DE MARACANAÚ - 16/08/2023. 

LEITURA DO EXPEDIENTE 
Projeto de Lei de nº 232, de autoria do Vereador Jeorgenes Castro e Silva - Dispõe 

sobre a isenção do IPTU aos pacientes Portadores de Câncer no município de Maracanaú, 

e dá outras  providências. 

Projeto de Lei de nº 233, de autoria do Vereador Edízio Moreira da Silva - Institui o Dia 

do Cristão no município de Maracanaú e dá outras providências. 

Projeto de Lei de nº 234, de autoria do Vereador Robério Santos Oliveira (Berim) - 

Cria o Programa Municipal de Promoção da Cultura da Paz nas Escolas, e dá outras 

providências. 

Projeto de Lei de nº 235, de autoria do Vereador Francisco Ivonaldo Pereira Lima 

(Ivonaldo Lima) - Institui na Cidade de Maracanaú a Política Municipal de Promoção do 

Bem-Estar Social de Crianças e Adolescentes. 

Projeto de Indicação de nº 205, de autoria do Vereador José Patriarca Neto - Indica no 

âmbito do município de Maracanaú, o Programa de Tratamento de Transtornos 

Alimentares - Protata, e dá outras providências. 

Projeto de Indicação de nº 206, de autoria do Vereador Jeorgenes Castro e Silva - 

Institui o Programa Cuide do Seu Terreno e dá outras providências. 

Projeto de Indicação de nº 207, de autoria do Vereador Edízio Moreira da Silva - 

Institui o Programa Municipal de Enfrentamento da Violência nas Escolas e de Proteção às 

Crianças e Adolescentes. 

Projeto de Indicação de nº 208, de autoria do Vereador Francisco Antenor Nunes 

Mariano (Antenor Mariano) - Institui a Política Municipal de Educação Digital para 

Crianças e dá outras providências. 

Projeto de Indicação de nº 209, de autoria do Vereador Romualdo José Bezerra do 

Nascimento (Romualdo Bezerra) - Cria o Dia Municipal da Arrecadação de Ração e 

Utensílios para cuidados aos animais no município de Maracanaú e dá outras 

providências. 



 
 

Projeto de Indicação de nº 210, de autoria do Vereador Josué Martins Ferreira 

(Capitão Martins) - Autoriza o Poder Executivo a criar a Casa Permanente de Prevenção 

e Acompanhamento à Saúde dos Professores e demais Servidores da Rede Municipal de 

Educação e dá outras providências. 

Projeto de Indicação de nº 211, de autoria do Vereador Antônio da Silva Moraes 

(Inspetor Moraes) - Dispõe sobre a criação do Projeto Atleta Talento em apoio ao Esporte 

Amador, no município de Maracanaú e dá outras providências. 

Projeto de Indicação de nº 212, de autoria do Vereador Robério Santos Oliveira 

(Berim) - Institui em Maracanaú, o Dia da Guarda Civil Municipal, a ser comemorado no 

dia 10 de outubro, e dá outras providências. 

Projeto de Indicação de nº 213, de autoria do Vereador Francisco Ivonaldo Pereira 

Lima (Ivonaldo Lima) - Cria a Rota Cultural e Gastronômica da Cidade de Maracanaú e 

da outras providências. 

LEITURA DOS REQUERIMENTOS 
Requerimento de nº 592, de autoria da Vereadora Silvana Maria Alves Maciel (Silvana 

Maciel) - Solicita ao Prefeito, a drenagem, pavimentação em pedra tosca (calçamento) e 

posteriormente a pavimentação asfáltica da Rua 15, no bairro Colônia Antônio Justa. 

Requerimento de nº 593, de autoria do Vereador Manoel Vieira Correia - Solicita ao 

Prefeito, junto ao Secretário de Saúde, ampliação da equipe de atendimento de saúde da 

família do Centro de Saúde Prefeito Almir Dutra (Posto de Saúde), localizado no bairro 

Timbó. 

Requerimento de nº 594, de autoria do Vereador José Patriarca Neto - Solicita ao 

Prefeito, a podagem de todas as árvores que ficam no entorno do Mercado Público do 

Conjunto Jereissati I. 

Requerimento de nº 595, de autoria do Vereador Jeorgenes Castro e Silva - Solicita ao 

Secretário de Segurança Urbana de Maracanaú, a instalação de câmeras de vídeo 

monitoramento na Avenida Antônio Alves de Lacerda, no bairro Jereissati II. 

Requerimento de nº 596, de autoria do Vereador José Valdemi Gomes Peixoto (Demir 

Peixoto) - Solicita ao Prefeito, uma faixa de pedestre elevada para a Rua Paulo Gomes 

Tavares, entre os quarteirões das Ruas Raimundo Sampaio Lima e José Januário Pinto, 

no bairro Luzardo Viana. 



 
 

Requerimento de nº 597, de autoria do Vereador Francisco Antenor Nunes Mariano 

(Antenor Mariano) - Solicita ao Prefeito, junto a Secretaria de Infraestrutura, a reforma da 

boca de lobo da Rua São José com a Rua São Paulo, no bairro Menino Jesus de Praga, 

como também da Rua Nossa Senhora de Nazaré com a Rua Capitão Justiniano Lopes da 

Cunha, no bairro Jardim Bandeirante.   

Requerimento de nº 598, de autoria do Vereador Edízio Moreira da Silva - Solicita ao 

Prefeito, junto a Secretaria de Infraestrutura, a limpeza e capinagem da Rua 20, próximo 

ao nº 180, no bairro Cágado - Residencial I, bem como a sinalização vertical e horizontal, 

implantação de faixa de pedestre na Rua 37, no bairro Jereissati I. 

Requerimento de nº 599, de autoria do Vereador Romualdo José Bezerra do 

Nascimento (Romualdo Bezerra) - Solicita ao Prefeito, junto ao Secretário de 

Infraestrutura, grades de proteção para o viaduto da Ceasa, localizado na Avenida Dr. 

Mendel Steinbruch, no Distrito Industrial. 

Requerimento de nº 600, de autoria do Vereador Carlos Alberto Gomes de Matos 

Mota - Solicita ao Secretário de Infraestrutura, o calçamento da Rua Raimundo Viana, 

entre a Avenida Edilze Pinheiro Campos e Rua Valmir Moura Dantas, localizada no bairro 

Parque Luzardo Viana. 

Requerimento de nº 601, de autoria da Vereadora Maria Rocha Abreu (Aline do 

Hospital) - Solicita ao Prefeito, a construção de piso intertravado para a Rua Zacarias 

Brasil, a partir da Avenida Central até e Travessa Dom Pedro I, no bairro Boa Esperança, 

no Distrito de Pajuçara. 

Requerimento de nº 602, de autoria do Vereador Raimundo Nonato de Sousa (Irmão 

Raimundinho) - Solicita ao Prefeito, junto ao Secretário de Infraestrutura, para que seja 

implementado redes de proteção no Campo do Pau Serrado, no bairro Pau Serrado, bem 

como o calçamento em piso intertravado para a Rua Onze, nos bairros Residencial I e II. 

Requerimento de nº 603, de autoria do Vereador Raimundo Macêdo Marques - Solicita 

ao Prefeito, a reforma da EMEF Ana Beatriz Macêdo Tavares Marques, com a construção 

de 01 biblioteca, 01 sala para os Professores e 02 banheiros para os funcionários, 

localizada na Rua Joaci Freitas Dutra, s/n, bairro Alto da Mangueira. 



 
 

Requerimento de nº 604, de autoria do Vereador Antônio da Silva Moraes (Inspetor 

Moraes) - Solicita ao Secretário de Infraestrutura, o recapeamento asfáltico de toda a 

extensão da Rua 03, bem como a drenagem do cruzamento da Rua 03 com a Rua 19, no 

bairro Novo Maracanaú. 

Requerimento de nº 605, de autoria do Vereador Francisco Ivonaldo Pereira Lima 

(Ivonaldo Lima) - Solicita ao Prefeito, junto a Secretaria de Esporte e Secretaria de 

Infraestrutura, a requalificação e urbanização da Arena Olho D'água, com a construção de 

uma Areninha/Maracananzinho, no bairro Olho D'água, bem como a requalificação e 

urbanização da Travessa Dom Pedro I, com a construção de piso intertravado (blocos de 

concreto), drenagem, instalação de canaletas, construção de faixas de pedestres elevadas 

(lombo faixas), sinalização horizontal, vertical, padronização de calçada, e a abertura 

oficial da Rua Zacarias Brasil, ligando-a a Avenida José Pessoa de Araújo, e a instalação 

de canaletas, construção de faixas de pedestres elevadas (lombo faixas), sinalização 

horizontal, vertical, padronização de calçada, no Distrito de Pajuçara. 

Requerimento de nº 606, de autoria do Vereador Adauto Parente de Albuquerque - 

Solicita ao Prefeito, junto ao Secretário de Infraestrutura e o Demutran, uma faixa elevada 

em frente a Escola Creche Nosso Lar, em frente a Escola Eleazar de Carvalho e o Posto 

de Saúde do Novo Oriente. 

Requerimento de nº 607, de autoria do Vereador Martinho Antônio Neto (Pastor Neto) 

- Solicita ao Prefeito, junto a Secretaria de Infraestrutura, para que seja feita a podagem 

das árvores na Avenida Luiz Pereira Lima, no bairro Luzardo Viana. 

Requerimento de nº 608, de autoria do Vereador Robério Santos Oliveira (Berim) - 

Solicita ao Prefeito, a ampliação e revitalização da Praça da Juventude, localizada no 

bairro Acaracuzinho. 

ORDEM DO DIA 
DISCUSSÃO INICIAL E VOTAÇÃO 

 

Mensagem de nº 094, de autoria do Poder Executivo - Altera a Lei nº 3.080, de 09 de 

Novembro de 2021, que institui o Programa Maracanaú Passe Livre, na forma que 

especifica. 

Mensagem de nº 095, de autoria do Poder Executivo - Altera a Lei nº 2.567, de 29 de 

dezembro de 2016, que estabelece o Plano de Cargos, Carreira e Remuneração (PCCR) 



 
 

do Grupo Ocupacional dos Profissionais do Magistério da Prefeitura de Maracanaú, na 

forma que especifica. 

Mensagem de nº 096, de autoria do Poder Executivo - Modifica a Lei nº 2.833, de 16 de 

agosto de 2019, que dispõe sobre o Estatuto do Magistério Público do Município de 

Maracanaú, e dá outras providências. 

DISCUSSÃO E VOTAÇÃO ÚNICA 
Projeto de Indicação de nº 201, de autoria do Vereador Edízio Moreira da Silva - 

Institui o Projeto Novas Raízes no município de Maracanaú e dá outras providências. 

Projeto de Indicação de nº 202, de autoria do Vereador Jeorgenes Castro e Silva - 

Institui na Rede Municipal de Saúde do município de Maracanaú, o Programa Identificação 

do Profissional de Saúde (Médico) que está promovendo o atendimento na UBS e dá 

outras providências. 

Projeto de Indicação de nº 203, de autoria do Vereador Robério Santos Oliveira 

(Berim) - Institui o Programa Descarte Certo e dá outras providências. 

Projeto de Indicação de nº 204, de autoria do Vereador Francisco Ivonaldo Pereira 

Lima (Ivonaldo Lima) - Cria no âmbito do município de Maracanaú, o Programa Municipal 

de pontos de entrega voluntária de vidro e da outras providências. 

DISCUSSÃO E VOTAÇÃO ÚNICA DOS REQUERIMENTOS 
 

Nº AUTOR DESCRIÇÃO 

592 
Silvana Maria Alves Maciel 
(Silvana Maciel) 

Solicita ao Prefeito, a drenagem, pavimentação em pedra 
tosca (calçamento) e posteriormente a pavimentação 
asfáltica da Rua 15, no bairro Colônia Antônio Justa. 

593 Manoel Vieira Correia 

Solicita ao Prefeito, junto ao Secretário de Saúde, ampliação 
da equipe de atendimento de saúde da família do Centro de 
Saúde Prefeito Almir Dutra (Posto de Saúde), localizado no 
bairro Timbó. 

594 José Patriarca Neto 
Solicita ao Prefeito, a poda de todas as árvores que ficam no 
entorno do Mercado Público do Conjunto Jereissati I. 

595 Jeorgenes Castro e Silva 
Solicita ao Secretário de Segurança Urbana de Maracanaú, a 
instalação de câmeras de vídeo monitoramento na Avenida 
Antônio Alves de Lacerda, no bairro Jereissati II. 

596 
José Valdemi Gomes Peixoto 
(Demir Peixoto) 

Solicita ao Prefeito, uma faixa de pedestre elevada para a 
Rua Paulo Gomes Tavares, entre os quarteirões das Ruas 
Raimundo Sampaio Lima e José Januário Pinto, no bairro 
Luzardo Viana. 

597 
Francisco Antenor Nunes 
Mariano (Antenor Mariano) 

Solicita ao Prefeito, junto a Secretaria de Infraestrutura, a 
reforma da boca de lobo da Rua São José com a Rua São 
Paulo, no bairro Menino Jesus de Praga, como também da 
Rua Nossa Senhora de Nazaré com a Rua Capitão 
Justiniano Lopes da Cunha, no bairro Jardim Bandeirante.   



 
 

598 Edízio Moreira da Silva 

Solicita ao Prefeito, junto a Secretaria de Infraestrutura, a 
limpeza e capinagem da Rua 20, próximo ao nº 180, no 
bairro Cágado - Residencial I, bem como a sinalização 
vertical e horizontal, implantação de faixa de pedestre na 
Rua 37, no bairro Jereissati I. 

599 
Romualdo José Bezerra do 
Nascimento (Romualdo 
Bezerra) 

Solicita ao Prefeito, junto ao Secretário de Infraestrutura, 
grades de proteção para o viaduto da Ceasa, localizado na 
Avenida Dr. Mendel Steinbruch, no Distrito Industrial. 

600 
Carlos Alberto Gomes de 
Matos Mota 

Solicita ao Secretário de Infraestrutura, o calçamento da Rua 
Raimundo Viana, entre a Avenida Edilze Pinheiro Campos e 
Rua Valmir Moura Dantas, localizada no bairro Parque 
Luzardo Viana. 

601 
Maria Rocha Abreu (Aline do 
Hospital) 

Solicita ao Prefeito, a construção de piso intertravado para a 
Rua Zacarias Brasil, a partir da Avenida Central até e 
Travessa Dom Pedro I, no bairro Boa Esperança, no Distrito 
de Pajuçara. 

602 
Raimundo Nonato de Sousa 
(Irmão Raimundinho) 

Solicita ao Prefeito, junto ao Secretário de Infraestrutura, 
para que seja implementado redes de proteção no Campo do 
Pau Serrado, no bairro Pau Serrado, bem como o 
calçamento em piso intertravado para a Rua Onze, nos 
bairros Residencial I e II. 

603 Raimundo Macêdo Marques 

Solicita ao Prefeito, a reforma da EMEF Ana Beatriz Macêdo 
Tavares Marques, com a construção de 01 biblioteca, 01 sala 
para os Professores e 02 banheiros para os funcionários, 
localizada na Rua Joaci Freitas Dutra, s/n, bairro Alto da 
Mangueira. 

604 
Antônio da Silva Moraes 
(Inspetor Moraes) 

Solicita ao Secretário de Infraestrutura, o recapeamento 
asfáltico de toda a extensão da Rua 03, bem como a 
drenagem do cruzamento da Rua 03 com a Rua 19, no bairro 
Novo Maracanaú. 

605 
Francisco Ivonaldo Pereira 
Lima (Ivonaldo Lima) 

Solicita ao Prefeito, junto a Secretaria de Esporte e 
Secretaria de Infraestrutura, a requalificação e urbanização 
da Arena Olho D'água, com a construção de uma 
Areninha/Maracananzinho, no bairro Olho D'água, bem como 
a requalificação e urbanização da Travessa Dom Pedro I, 
com a construção de piso intertravado (blocos de concreto), 
drenagem, instalação de canaletas, construção de faixas de 
pedestres elevadas (lombo faixas), sinalização horizontal, 
vertical, padronização de calçada, e a abertura oficial da Rua 
Zacarias Brasil, ligando-a a Avenida José Pessoa de Araújo, 
e a instalação de canaletas, construção de faixas de 
pedestres elevadas (lombo faixas), sinalização horizontal, 
vertical, padronização de calçada, no Distrito de Pajuçara. 

606 
Adauto Parente de 
Albuquerque 

Solicita ao Prefeito, junto ao Secretário de Infraestrutura e o 
Demutran, uma faixa elevada em frente a Escola Creche 
Nosso Lar, em frente a Escola Eleazar de Carvalho e o Posto 
de Saúde do Novo Oriente. 

607 
Martinho Antônio Neto (Pastor 
Neto) 

Solicita ao Prefeito, junto a Secretaria de Infraestrutura, para 
que seja feita a podagem das árvores na Avenida Luiz 
Pereira Lima, no bairro Luzardo Viana. 

608 
Robério Santos Oliveira 
(Berim) 

Solicita ao Prefeito, a ampliação e revitalização da Praça da 
Juventude, localizada no bairro Acaracuzinho. 



 
 

PAUTA DA 83ª (OCTOGÉSIMA TERCEIRA) SESSÃO EXTRAORDINÁRIA 

DA 3ª (TERCEIRA) SESSÃO LEGISLATIVA DA 10ª (DÉCIMA) 

LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE MARACANAÚ - 16/08/2023. 

ORDEM DO DIA 
DISCUSSÃO FINAL E VOTAÇÃO 

 

Mensagem de nº 094, de autoria do Poder Executivo - Altera a Lei nº 3.080, de 09 de 

Novembro de 2021, que institui o Programa Maracanaú Passe Livre, na forma que 

especifica. 

Mensagem de nº 095, de autoria do Poder Executivo - Altera a Lei nº 2.567, de 29 de 

dezembro de 2016, que estabelece o Plano de Cargos, Carreira e Remuneração (PCCR) 

do Grupo Ocupacional dos Profissionais do Magistério da Prefeitura de Maracanaú, na 

forma que especifica. 

Mensagem de nº 096, de autoria do Poder Executivo - Modifica a Lei nº 2.833, de 16 de 

agosto de 2019, que dispõe sobre o Estatuto do Magistério Público do Município de 

Maracanaú, e dá outras providências. 

 

PAUTA DA 84ª (OCTOGÉSIMA QUARTA) SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DA 

3ª (TERCEIRA) SESSÃO LEGISLATIVA DA 10ª (DÉCIMA) LEGISLATURA 

DA CÂMARA MUNICIPAL DE MARACANAÚ - 16/08/2023. 

ORDEM DO DIA 
VOTAÇÃO ÚNICA DA REDAÇÃO FINAL 

 

Mensagem de nº 094, de autoria do Poder Executivo - Altera a Lei nº 3.080, de 09 de 

Novembro de 2021, que institui o Programa Maracanaú Passe Livre, na forma que 

especifica. 

Mensagem de nº 095, de autoria do Poder Executivo - Altera a Lei nº 2.567, de 29 de 

dezembro de 2016, que estabelece o Plano de Cargos, Carreira e Remuneração (PCCR) 

do Grupo Ocupacional dos Profissionais do Magistério da Prefeitura de Maracanaú, na 

forma que especifica. 

Mensagem de nº 096, de autoria do Poder Executivo - Modifica a Lei nº 2.833, de 16 de 

agosto de 2019, que dispõe sobre o Estatuto do Magistério Público do Município de 

Maracanaú, e dá outras providências. 


